

(ApCsel.1:8) „Hanem vesztek erőt, minekutána a Szent Szellem eljő reátok: és lesztek nékem tanúim úgy Jeruzsálemben, mint az egész Júdeában és Samariában és a földnek mind végső határáig.” .

Mindenki, aki találkozott már Jézussal, az Ő tanúja/bizonysága – olyan emberek, akik személyes tapasztalatból tudják elmondani, hogy ki Jézus és hogy mi az, amit meg tud tenni!

1. JÉZUSÓL VALÓ TANÚSKODÁS

“...és lesztek Nékem tanúim,” – mondta Jézus. Ő az életed hőse, és a legtermészetesebb dolog az, hogy dicsekedsz Vele azoknak az embereknek, akikkel találkozol!

a) Bizonyság arról, amit tett

(Mk.5:19) Amikor Jézus megszabadította a megszállott embert, azt mondta neki: “Eredj haza a tiédhez, és jelentsd meg nekik, mely nagy dolgot cselekedett veled az Úr, és mint könyörült rajtad.” olvasd el a történetet végig az első verstől. Jézus tanújának/bizonyságának lenni egyszerűen annyit jelent, hogy elmondod másoknak, mit tett Jézus az életedben. “El is ment, és kezdte hirdetni a Tízvárosban, mely nagy dolgot cselekedett vele Jézus; és mindnyájan elcsodálózkodtak.” (20. vers).

A te személyes tapasztalatod hiteles, és amikor spontán módon osztod meg azt a körülötted levő emberekkel, meg fogja érinteni az életüket! “Mert leszel néki tanúbizonysága minden embernél azok felől, amiket láttál és hallottál.” **(Csel.22:15)**.

b) Bizonyság arról, hogy kicsoda Ő

(Ján.1:7) „Ez jött tanúbizonysággal, hogy bizonyosságot tegyen a világosságról, hogy mindenki higgyen ő általa.” . Te már megtapasztaltad, milyen nagyszerű és csodálatos Jézus szeretete, és minél jobban megismered Őt, annál jobban szeretsz majd beszélni Róla és dicsekedni Vele másoknak abban a reményben, hogy az Jézusban való hitet ébreszt mások szívében is!

c) Feltámadásának bizonysága

(Mt.28:5-7) „Az angyal pedig megszólalván, monda az asszonyoknak: Ti ne féljetek; mert tudom, hogy a megfeszített Jézust keresitek. Nincsen itt, mert feltámadott, amint megmondotta volt.” Jézus él! Mi nem egy halott prófétáról vagy vallási vezetőről beszélünk, hanem a feltámadt Úrról! Mi nem egy vallási tradíciót vagy egy halom doktrínát mutatunk be az embereknek, hanem egy élő Megváltót, aki életüket képes megváltoztatni.

(Csel.1:22), „A János keresztségétől kezdve mind a napig, melyen fölvetették tőlünk, azok közül egy az ő feltámadásának bizonysága legyen mivelünk egyetemben.” A tanítványok arra lettek elhívva, hogy legyenek bizonyságai Jézus feltámadásának, a történelem legnagyobb csodájának. A bizonyágtételt pedig mindig jelek és csodák kísérik **(Csel.4:33; 5:12)**. Ezért Jézus a Szent Szellem erejét ígérte be az Ő tanúinak **(Csel.1:8)**.

2. A TE SZEMÉLYES BIZONYSÁGOD

(Csel.4:20) „Mert nem tehetjük, hogy amiket láttunk és hallottunk, azokat ne szóljuk.” .

Mit tett Jézus a te életedben? Ez a te személyes bizonyságod. Amikor megosztod azt az emberekkel, a feltámadt és élő Megváltót mutatod be nekik.

Amint Pál apostol bizonyságát tanulmányozzuk a Csel. 26-ban, azt találjuk, hogy az három részből áll: milyen volt az élete, mielőtt találkozott Jézussal, hogyan találkozott Jézussal és az új élete Jézussal. Hasznos tehát átgondolni a saját személyes tapasztalatodat Jézussal ezen három lépés fényében, és felkészülni arra, hogy megoszd azt másokkal, amikor csak lehetőség van rá!

a) Az életed, mielőtt találkoztál Jézussal

Olvasd el a **Csel.26:1-11**-et! Az 1-3-ig versig egy rövid bevezetés után Pál elkezd arról beszélni, hogy milyen volt az élete, mielőtt találkozott Jézussal: *“Az én ifjúságomtól fogva való életemet tehát...tudják a zsidók mindnyájan.”* (4-es vers). Milyen volt a te életed ifjúságodtól, vagy akár gyermekkorodtól fogva? Légy konkrét, de ne menj bele szükségtelen részletekbe. Ez a rész arra van, hogy háttérinformációt szolgáltass a történeted többi részéhez! Ne beszélj túl hosszan, próbálj röviden, tömören fogalmazni. És ne felejtse el, hogy ez a te történeted, nem valaki másé!

b) Hogyan találkoztál Jézussal

Ezután következik a fordulópont Pál életében! (12-18 versek) *“éppen útban voltam Damaskus felé...Délben láttam az úton,...hogymennyből a napnak fényességét meghaladó világosság sugárzott...”* stb. Az egész nagyon drámai volt – a földre esett és hallotta, amint Jézus megszólította. Elolvashatod az egészet a **Csel. 9:1-19**-ben.

Lehet, hogy a te Úrral való találkozásod nem volt ilyen izgalmas és rendkívüli, de nem ez a lényeg. Ami igazán számít, az a találkozásod egyedülállóságának a valósága! Más szavakkal, akárhogy is történt, az egy valóságos találkozás volt Jézussal, amely megváltoztatta az életed. Történhetett akár olyan egyszeri és drámai módon, mint Pál életében, vagy akár egy hosszabb folyamat is lehetett, melynek során megismerted Őt. A te személyes megtapasztalásod Jézussal kapcsolatban nagyobb bizonyíték Jézus létezésére és valóságára, mint érvek ezrei, és ráadásul cáfolni is nehezebb azt, főleg miután az emberek látják is a változást az életedben! Másodsorban, az a te személyes megtapasztalásod volt Vele kapcsolatban. Nincs két olyan ember, aki pontosan ugyanúgy találkozott volna Jézussal. Te egyedülálló személy vagy, sajátos háttérrel, s a Jézussal való találkozásod olyan, mint senki másé!

c) Az új életed Jézussal

(**Csel.26:19-23**) *„Azért, Agrippa király, nem voltam engedetlen a mennyei látás iránt;”*. A Jézussal való találkozás pillanatától Pál élete egy teljesen új irányt vett! A buzgó üldözőből tüzes prédikátor lett! Nagyon fontos, hogy megoszsd másokkal azt is, hogy mi is történt veled azután, hogy találkoztál Jézussal. Milyen hatással volt ez az életedre, az értékrendedre, az érdeklődési körödre, stb., és hogyan/miben változtál meg? Amikor megosztod ezeket a dolgokat, a megváltás erejéről teszel bizonyosságot és érdeklődést keltesz a hallgatóságban, hogy ők maguk is megismerjék személyesen ezt a csodálatos Megváltót!

3. AZ ÉLETED BESZÉL!

Az új életed, amit Őbenne élsz, sokkal fontosabb, mint bármely szó, melyeket Jézusról mondasz. Igazából te Jézus élő „reklámtáblája” vagy!

a) Világosság vagy

(**Mt.5:14-16**) *“Ti vagytok a világ világossága.”* Hatalmas változás történt az életedben, *“Mert valátok régen sötétség, most pedig világosság az Úrban”* (**Ef.5:8**). Ez a nagy átalakulás hatással van arra, aki vagy és arra, amit teszel: tiszta szavak a mocskos viccek helyett, hálaadás a káromkodás és átkozódás helyett; nincs több csalás, csak őszinteség és becsületesség; a rossz szokásoknak vége és egészséges élet lép a helyébe, nincs több irigység és bosszúállás, hanem nagylelkűség és megbocsátás, stb. (**Ef.5:3-9; Fil.2:13-14; Mt.5:38-45**). Az életedben ez a változás a körülötted levő emberek felé köteteket beszél el Jézus Krisztus megváltó erejéről.

b) Tégy jót!

(Tit.2:14) „Aki önmagát adta mi érettünk, hogy megváltson minket minden hamisságtól, és tisztítson önmagának kiváltképpen való népet, jó cselekedetekre igyekezőt.”

Mivel Isten olyan jó volt hozzád, benned is ott a vágy, hogy jót tegyél a körülötted levőkkel! A jó cselekedetek hatalmas erővel bírnak! Előkészítik az utat az emberek számára, hogy higgyenek Krisztusban **(1Pét.2:12)** „Magatokat a pogányok közt jól viselvén, hogy amiben rágalmaznak titeket mint gonosztévőket, a jó cselekedetekből, ha látják azokat, dicsőítsék Istent a meglátogatás napján.” **(Mt.5:16)**, illetve bezárja azoknak a száját, akik Isten gyermekeit rágalmazzák **(1Pét.2:15)**. „Mert úgy van az Isten akaratja, hogy jót cselekedvén, elnémítsátok a balgataq emberek tudatlanságát;” Amikor még az ellenségeddel is jót cselekszel, “eleven szemet gyűjtesz az ő fejére” **(Róm.12:20-21)**!

c) Ne légy képmutató!

A világ rajtad tartja a szemeit! A gonosz emberek imádják kiszúrni a hívők hibáit és bukásait, hogy legyen valami, amit kritizálhatnak. És természetesen fogsz hibákat elkövetni, mivel nem vagy tökéletes! Ne keress kifogásokat, ne takargasd a hibáidat, hanem légy teljesen őszinte és ismerd be a bűneidet. Ez bezárja a vádlóid száját és tisztelni fognak érte! “Nincs annál nagyobb örömem, mintha hallom, hogy az én gyermekeim az igazságban járnak.” **(3Ján.4)**.

3. CSOPORTOS BIZONYSÁGTÉTEL

Olvasd el a következő Igehelyeket!

(Luk.5:3; Luk.9:14; Csel.2:14; Csel.10:45)

Jézus kettesével küldte ki a tanítványokat, de jól láthatjuk az Ő és a tanítványok esetében is, amikor sokasághoz szóltak, azt csoportban tették. Nagyon nagy jelentősége van, és hatalmas erő van abban, amikor Isten népe együtt mozdul és egy „óriásként” áll ki az embereket az evangélium üzenetével. A csoportos bizonyágtevésnek több fontos jelentősége van.

a) Az Úr tábora

A mi Istenünk a seregek Ura **(Zsolt.24:10)**. Amikor az Ő serege a Gyülekezet kimegy bizonyágot tenni, Isten hatalmasan jelen van. Ez nem azt jelenti, hogy mindenki prédikál a sokaságnak, vagy énekel, de mindenkinek lehetősége van személyesen bizonyágot tenni az érdeklődőknek, járóelőőknek, illetve szellemileg imában hordozni a szolgálatokat. **(2Móz.17:8-13)** Áron és Húr segítettek Mózes kezét tartani, hogy győzzön Izrael, de a botot Mózes tartotta, Józsué pedig a harcot vezette. Ha Áron és Húr azt mondta volna, hogy mivel sem nem harcolok, sem nem tartom a botot, nem teszek semmit, akkor Izrael veszített volna.

Az embereket gyakran az ragadja meg, amikor látja Isten népe között a szeretetet és az összetartozást, vagy az Úr cselekedeteit, vagy egyszerűen a Gyülekezetet megmozdulni. **(Csel.5:11-16)**

b) Segítő szolgálatok

Ahogy a Lukács 5. és 9. részében láthatjuk, Jézusnak szüksége volt segítségre ahhoz, hogy a sokaság felé tudjon szolgálni. 5000 ember megvendéglése nem kis feladat, és ehhez a tanítványok közreműködésére volt szüksége. Itt még nem a tanítványok prédikáltak, de kiváló segítséget nyújtottak a Mesternek, hogy hatékonyan tudjon szolgálni. Mivel abban az időben nem voltak hangtechnikai berendezés, kiváló helyszín volt a vízpart az evangelizációra, mivel a víz jól viszi a hangot, ezért Jézus megkérte Simon Pétert, hogy vigye egy kicsit beljebb a parttól.

Egy evangelizáció során nagyon fontosak az olyan szolgálatok, melyek az evangélium üzenetének hirdetését segítik.

Egy ilyen alkalom során szükség van segítőkre, akik odafigyelnek a technikai részletekre, eligazítják az érkezőket, vagy olyanokra, akik pakolják a berendezéseket, szóró-lapoznak, vagy éppen bizonyágtélt mondanak az Igehirdetés előtt. Lehet, hogy éppen nincs rád bízva egyetlen fent említett szolgálat sem, de imában tudod hordozni az alkalmat. Mint ahogy a Gyülekezetben, az evangelizációk során is szükség van a segítő szolgálatokra, mert fontos, hogy aki az Igét hirdeti, teljes mértékben arra tudjon figyelni, mit akar mondani az Úr. Ezt az apostolok is felismerték, amikor kiválasztották a diakónusokat. **(Csel.6:2)** Ezek mind nagyon fontos szolgálatok, és elmaradhatatlan részei a Gyülekezet munkájának

c) Tanulás

Amikor részt veszel egy evangelizáción, magad is sokat tanulhatsz arról, hogyan kell bizonyágot tenni, vagy az evangéliumot hirdetni. Jézus mellett a tanítványok 3,5 éven keresztül tanulták, hogyan kell szolgálni Isten Országát. Megfigyelhetjük, hogy nagyon sok dolgot ugyanúgy tettek, mint a Mester. Annyira hasonlóak voltak a „módszereik”, hogy Antiókiában rájuk aggatták azt a nevet, hogy Krisztusi, azaz olyan mint Krisztus,- Krisztust utánozó. **(Csel.11:26)**

d) Felbátorodás

Sok kereszténynek okoz problémát a személyes bizonyágtétel. Talán azért, mert fél az emberek véleményétől, vagy azért, mert úgy gondolja nincs elég ismerete, vagy csak egyszerűen gátlásos. Szent Szellem fel tudja és fel akarja oldani ezeket a korlátokat, és egy-egy ilyen csoportos bizonyágtézés során a hívők a személyes bizonyágtételeikben is felbátorodnak. Jézus azt mondta, „*vesztek erőt, miután a Szent Szelem eljön rátok, és lesztek nékem tanúim...*” **(Csel.1:8)**

GYAKORLATI SEGÍTSÉG

Amikor egy személy, akinek bizonyágot teszel a családjában, vagy a barátaid között megnyílik az evangélium felé, segíthetsz neki, hogy oda vezeted Jézushoz. A legfontosabb, hogy elhívd Gyülekezetbe, de ha a szíve készen van a megtérésre, akkor imádkozz vele. A megtérő ima nem végez el mindent az életünkben. Ez csak valaminek a kezdete, egy elhatározás megerősítése, kinyilvánítása. Azonban fontos, hogy megvalljuk Jézust Úrnak, és behívjuk az életünkbe. A megtérni vágyónak olvasd fel a következő Igehelyeket, mielőtt imádkozol vele. **(Róm.10:9-10), (Ján.1:12)** Tehát nem elég hinni Jézusnak, hanem meg kell vallanunk ezt a hitünket a szánkkal, hogy megmeneküljünk, és nem elég csak megvallani Jézust, hanem Úrrá, és Istenné kell tennünk az életünkben, el kell fogadni az Ő uralmát az életünk felett.

Megtérő Ima: Uram Jézus! Jövök most hozzád, és köszönöm, hogy meghaltál értem a Kereszten. Köszönöm, hogy az én bűneimért szenvedtél. Megtérek most hozzád a bűnös életemből, bocsásd meg a vétkeimet, töröld el bűneimet, adj nekem új életet, és kérlek ments meg engem. Elfogadlak Uramnak és személyes Megváltómnak. Hívlak, lépj be a szívembe.

Mennyei Atyám! Jézus nevében jövök hozzád köszönöm, hogy szeretsz engem. Most elfogadom Jézus áldozatát, kérlek adj nekem új életet és új szívet, amely téged dicsőít mindörökké.

Sátán! Megtagadlak téged, én nem vagyok többé a tiéd és nem tartozom hozzád! Menj el az életemből Jézus Nevében! **ÁMEN**

A megtérés gyümölcsei: Jézus azt mondja, hogy a fát a gyümölcseiről ismerjük meg. **(Mát.7:20)** A megtérésnek is vannak gyümölcsei. Amikor egy ember igazán megtér, és amikor Isten újjászüli őt, akkor be is plántálja az Ő családjába a Gyülekezetbe. Tehát az igazi megtérés egyik jele, hogy az ember el kezd Gyülekezetbe járni. Szeret Isten családjával lenni, mert ő is családtag. Ha ez nem történik meg, akkor lehet, hogy csak egy érzelmi döntés volt, imádkozni kell tovább az ilyen emberért és bátorítani, hívni őt Gyülekezetbe. A másik ilyen fő gyümölcs, a Biblia olvasása. Az, aki újjászületett, vágyik arra is, hogy Isten szóljon hozzá. Alig várja a vasárnapi Igehirdetést, és hogy olvassa a Bibliát. **(Ján.10:27)**

Megtanulandó Igevers: 1Kor.9:22-23